
Vila Nikiforos 1
Opis
Hotel/studios Nikiforos 1 smešten je u mirnom delu Haniotija. Centralni trg ovog letovališta nalazi
se na 100 metara udaljenosti od Nikiforosa, odnosno nepunu minutu laganog hoda. Od peščane plaže
ga deli 130 metara. U okviru objekta se nalazi mala recepcija sa lobijem, bazen za odrasle kao i
bazen za decu i bar pored bazena. Radno vreme bazena je od 09:00h do 20:30h. U prostranom
dvorištu postoji uređen deo za decu. U sklopu smeštaja se nalazi parking sa ograničenim brojem
mesta-parking se naplaćuje 2e dnevno na licu mesta. Svaka stambena jedinica je opremljena
kuhinjom koja sadrži frižider, mini rešo i posuđe, kupatilom, TV-om sa satelitskim programom i klima
uređajem. Klima se doplaćuje na licu mesta 3e dnevno (nije obavezno). Posteljina i peškiri se menjaju
svakih 5 dana. Napomena: u dvokrevetnu stambenu jedinicu mogu biti smeštene 2 odrasle osobe i
jedno dete do 4 godine, u trokrevetnu stambenu jedinicu mogu biti smeštene 3 odrasle osobe. 1/2
studio: 2 standardna ležaja ili 1 francuski ležaj 1/3 studio: 1 francuski ležaj i 1 standardni ležaj

Aranžman obuhvata

sopstveni prevoz:

Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;

autobuski prevoz:

– Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima)
na relaciji  Beograd – Polihrono – Beograd.
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Troškove organizacije i vođstva puta.

Aranžman ne obuhvata

upotrebu klima uređaja koja se doplaćuje na licu mesta u iznosu od 5 EUR-a dnevno
održavanje higijene studija u toku boravka kao i sredstva za higijenu
međunarodno zdravstveno osiguranje
U gore navedene cene nije uračunata grčka boravišna taksa. U trenutku objavljivanja
cenovnika, ona iznosi 0.5€ po smeštajnoj jedinici i danu, i nije poznato da li se plaća u
agenciji ili na licu mesta vlasniku objekta.



Način plaćanja

1.UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA
Akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak dinamikom i iznosima po želji korisnika ali
tako da je celokupna uplata izvršena minimum 15 dana pre početka korišćenja aranžmana.
2.UPLATA NA RATE
2a) Čekovima građana bez uvećanja-30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak u jednakim
mesečnim ratama. Rate dospevaju ISKLJUČIVO 10,20 ili 30-og u mesecu, a poslednja rata dospeva
najkasnije 15.12.2022. godine.
2b) Administrativna zabrana-akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora. Iznos duga koji ide preko
administrativne zabrane obračunava se u EUR-ima a uplata se vrši po zvanicnom srednjem kursu
NBS banke na dan izdavanja rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši
selekciju pravnih lica, čija rešenja o administrativnoj zabrani prihvata. Poslednja rata dospeva na
naplatu 15.12.2022. godine.

Napomene

 

 

 

 

 

NAPOMENA:

U cenu aranžmana nisu uračunati troškovi boravišne takse koja se naplaćuje na licu mesta 0,5 eura
dnevno po smeštajnoj jedinici. Fotografije objekata, zbog raznovrsnosti struktura su izabrane
nasumično i ne znače jednoobrazni izgled svake stambene jedinice, kupatila ili kuhinje. Informacije o
objektima su informativnog karaktera. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne i
nenamerne nepravilnosti na sajtu kao i pogrešne informacije date usmenim putem, zadržava pravo
izmene programa putovanja i cena usled promena na tržištu.U objektima gde postoji Wi Fi internet,
bitno je napomenuti da je u FUNKCIJI OD 01.06.2022. do 30.09.2022.godine. U većini letovališta ne
postoji infrastuktura koja obezbeđuje brzi internet, pa se prilikom velike opterećenosti može desiti
da je protok usporen ili da je priključenje na internet povremeno nemoguć. Agencija ne garantuje
brzinu protoka interneta kao ni jačinu signala.

Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sedište u autobusu,
ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.
Napuštanje smeštajne jedinice je do 09:00h po lokalnom vremenu, poslednjeg dana boravka, a
ulazak prvog dana do 14;00h po lokalnom vremenu.Načinjene eventualne štete prouzrokovane
nepažnjom gosti su dužni da prijave domaćinu ili predstavniku agencije i iste nadoknade na licu
mesta.
Organizator zadržava pravo da putem last minut ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama
koje su drugačije od navedenih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama
objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razllike u ceni. Takođe,



organizator putovanja zadržava pravo da za određene smene prodaje isključivo paket aranžman bez
mogućnosti umanjenja cene za sopstveni prevoz.
Pomoćni ležaj je u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelja
na rasklapanje manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. Svi objekti u Grčkoj
koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople
vode u odnosu na uobičajenu kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana a u odnosu
na kapacitet objekta.
Minimalni broj punoplatežnih osoba je određen brojem osnovnih ležaja u smeštajnoj jedinici. U
slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice-odustanaka nekoga od
putnika sa ugovora, obavezna je korekcija strukture smeštajne jedinice i shodno tome i cene
aranžmana po važećem cenovniku.
Program važi za putnike isključivo sa novim biometrijskim pasošem. Organizator putovanja nije
ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da
se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koju prolaze. Putnici se mole da
vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima na polasku i u toku trajanja aranžmana.
Preporučuje se putnicima sa novim biometrijskim pasošima da se o uslovima u zemlju EU-potrebna
novčana sredstva, zdravstveno osiguranje, potvrda o smeštaju- informišu na sajtu delegacije EU u
Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi
odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju
štrajka, blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti na koje organizator putovanje ne
može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja kao i izmene redosleda sardžaja u
programu.
Aranžman je rađen na bazi 40 putnika u autobusu, u suprotnom, krajnji rok za obaveštavanje o
otkazu aranžmana je 5 dana pre datuma polaska.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja TA Euroline Pekez, Licenca OTP 4/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


